



GRUPUL PARLAMENTAR PSD+PC

ÎNTREBARE,

Adresată:

D-lui Atilla CSEKE,

Ministrul Sănătății

De către:

Dl senator Alexandru CORDOȘ

Circumscripția electorală: 13 CLUJ

Colegiul:

4

Grup Parlamentar:

PSD+PC

Ședința Senatului din data de: 18.10.2010

**Obiectul întrebării: Amendarea articolului 259 alin.7 din
Legea 95/2006 privind reforma în domeniul Sănătății**

Domnule Ministru,

Ați fost de câteva ori ținta protestelor Asociației pentru Drepturile Taximetriștilor Independenți (ADTI) și a Asociației „Adevăr și Dreptate” care și-au reluat și luna aceasta manifestațiile contra aplicării abuzive a unui articol din Legea 95/2006 privind reforma în domeniul Sănătății și care vă asigură că vor continua protestele până va fi modificat alineatul 7 din articolul 259 al legii sus-menționate, alineat prin care se prevede că persoanele fizice autorizate sunt obligate, la încheierea contractelor de asigurări de sănătate, să plătească retroactiv contribuțiile sociale de sănătate pe ultimii cinci ani.

Mă alătur demersului ADTI în speranța că veți da curs dorinței lor de a nu fi tratați discriminatoriu, numai pentru faptul că sunt persoane fizice autorizate. Ei doresc să li se permită, prin lege, să plătească asigurările de sănătate doar din momentul semnării contractului, și nu retroactiv, așa cum stipulează legea în prezent. Potrivit reprezentanților ADTI, în ultimii cinci ani, majoritatea celor care au avut probleme de sănătate, și cunoașteți foarte bine gradul de risc și complicațiile bolilor profesionale pentru această categorie socială, au fost obligați să plătească din propriul buzunar serviciile medicale de câte ori au apelat la Serviciile Naționale de Sănătate. Întrebarea legitimă atât din partea ADTI, cât și a mea este:

- Dacă acele persoane fizice autorizate care au beneficiat contra cost de aceste servicii medicale puse la dispoziție de către Ministerul Sănătății își plătesc retroactiv pe ultimii cinci ani asigurările medicale, li se vor restitui, în compensare, sumele cheltuite în acești ani pe serviciile medicale?

A doua întrebare legată de prima mi se pare la fel de legitimă:

- Când și dacă intenționați să amendați articolul din lege care îi obligă pe acești oameni la plata retroactivă a contribuțiilor sociale de sănătate pe ultimii cinci ani?

Solicit răspuns scris!

senator P.S.D de Cluj,

Alexandru Cordoș

